
3·.A capital de-Santa Catarina é:
a ( ) Joinville
b ( ) Florianópolis
c ( ) Blumenau
d ( ) Itajaí
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Responda, assinalando a alternativa correta:
l.Qual a moeda utilizada no Brasil atualmente?

a ( ) cruzado
b ( ) cruzeiro
c( ) real
d ( ) cruzado novo

2.Quantos meses tem I semestre?
á ( ) dois
b ( ) quatro
c ( ) três
d ( ) seis

4. Qual Lei garantiu a liberdade dos escravos?
a ( ) Lei Áurea
b ( ) Lei do Ventre Livre
c ( ) Lei dos Sexagenários
d ( ) Lei da Branca

5. Em.que mês a.ci.dade de Luís Alves comemora a.Festa da Cachaça?
a( )jtmho
b ( ) agosto
c ( }outubro
d ( ) julho

6. No Brasil, qual a idade mínima para se tomar eleitor?
a ( ) 18 anos
b ( ) 16 anos
c{ ) 2Daoos



d ( ) 21 anos

7. Uma das maiores atividades econômicas de Luís Alves é:
a( ) agricultura
b ( ) comércio
c ( ) indústria
d ( ) turismo

8. Bimestre é o período de:
a ( ) 3 meses
b ( ) 5 meses
c ( ) 2 meses
d ( ) 6 meses

9. A grande maioria dos brasileiros atualmente vive:
a ( ) nas cidades
b ( ) nos sítios
c ( ) nas áreas rurais
d ( )nos campos

10. A cidade de Luís Alves se localiza em que estado do País?
a ( ) Paraná
b ( ) Rio Grande do Sul
c ( ) Santa Catarina
d ( ) São Paulo

11. É a principal fonte de energia para nosso planeta. É quem aquece a água, o ar e o
solo:
a ( ) a lua
b ( ) a estrela
c ( ) a terra
d ( ) o sol

12. E um alimento indispensável ao organismo dos seres humanos e de todos os outros
seres vivos.
a ( ) água
b ( ) sal
c ( ) cloro
d ( ) açúcar

13. Assinale um município que faz fronteira com Luís Alves:
a ( ) Balneário Camboriú
b ( ) Navegantes
c ( ) Joinville
d ( ) Brusque

14. Qual aparelho reproduz e transmite documentos à distância?
a ( ) teletone
b ( ) telex
c( )fax



d ( ) sedex

15. Qual vegetal irrita os olhos quando é cortado?
a ( ) cebola
b ( ) beterraba
c ( ) alho
d ( ) brócolis

16. Qual o nome do chefe do Poder Executivo (Prefeito) do município de Luís Alves?
a ( ) Érico Gielow Neto
b ( ) Reinvaldt Tiedt
c ( ) Luiz Henrique da Silveira
d ( ) João Aldo Hoffinann

17. Argila é mesmo que:
a ( ) cobre
b ( ) barro
c ( ) areia
d ( ) ferro

18. O idioma oficial do Brasil é :
a ( ) espanhol
b ( ) italiano
c ( ) brasileiro
d ( ) português

19. O Chefe do Poder Executivo no nosso País é:
a ( ) Governador do Estado
b ( ) Prefeito do Município
c ( ) Presidente da República
d ( ) Primeiro ministro

20. Assinale a palavra que estiver separada por sílaba corretamente
a ( ) co-ra-ge-m
b ( ) ca-rvã-o
c ( ) ba-nca-da
d ( ) de-zem-bro

21. Assinale a palavra que não estiver separada corretamente:
a ( ) pe-ri-go
b ( ) mas-sa
c ( ) ca-pin-zal
d ( ) se-lva-gem

22. A palavra janela tem:
a ( ) 2 sílabas
b ( ) 4 sílabas
c ( ) 6 sílabas
d ( ) 3 sílabas

23. Assinale a palavra que não estiver escrita corretamente:



a ( ) papel
b ( ) bicho
c ( ) meza
de) terra

24. Assinale a palavra que está escrita corretamente:
a ( ) anéu
b C ) luchuoso
c ( ) bixarada
d ( ) cobra

25. A palavra novembro tem:
a C ) 4 sílabas
b C ) 3 sílabas
c C ) 2 sílabas
d ( ) 5 sílabas

26. Numa competição de salto em distância, um atleta saltou 7,4 m e outro saltou 6,9 m.
Qual deles fez o maior salto?
a ( ) o que saltou 7,4 m.
b C ) o que saltou 6,9 m
c.C ) os dois atletas
de) nenhum dos dois atletas

27. Quantas moedas de um centavo são necessárias para somarmos um real?
a ( ) 10 moedas
b C ) 100 moedas
c ( ) 200 moedas
d ( ) 100 moedas

28.Uma conta de água no valor de R $ 18,60 foi paga com atraso e sofreu um acréscimo
de 10%. Qual o valor da multa?
a ( ) 2,00
b( ) 1,86
c ( ) 86,00
d ( ) 1,00

29. É inverno em Curitiba. O termômetro marca 9,7° C. Diga quanto ele passará se a
temperatura subir 1,8° C.?
a ( ) 11,5° C
b( ) 10°C
c ( ) 12,° C
d ( ) 1,80° C

30. Na prova de matemática, Carolina acertou 18 questões. Se cada questão vale 0,3
qual a nota de Carolina?
a C ) 5,0
b C ) 5,2
c ( ) 5,4
d ( ) 5,5


